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(2) BOXES OF MID 20TH C. RECORDS.

SINGER 221-1 FEATHERWEIGHT
SEWING MACHINE. #AG616341.

VINTAGE POST CARD ALBUM.
(2) BOXES OF ASSTD. CDS.
GROUP OF VINTAGE KIMONOS.

PAIR OF GILT BRONZE FIGURAL
TABLE LAMPS.

(2) FRAMED WOOD BLOCK PRINTS.

MARBLE TOP WALNUT SIDEBOARD
SIDEBOARD WITH SINGLE DRAWER
AND 2 DOORS WITH MARQUETRY
PANELS.

ROSEWOOD FRAMED JAPANESE
WOODBLOCK PRINT.

COLUMBIA GRAFONOLA, IN CASE.

PAIR OF STERLING SILVER BUD VASES
AND (3) CANDLE HOLDERS.

GROUP OF (3) VANITY ITEMS WITH
STERLING SILVER FRAMES, LID AND A
STERLING SILVER LID.

(2) STERLING SILVER COMPOTES.

GROUP OF STERLING SILVER INCL.
PAIR OF CANDLESTICKS, SHAKERS,
VASE.

GROUP OF STERLING AND OTHER
SILVER INCL. PAIR OF 950
CANDLESTICKS, SHELF FORM DISH,
FLATWARE.

CONTINENTAL 800 SILVER
RETICULATED DISH. (APPROX. 2"
TALL, 12 1/2" X 9 3/4").

GROUP OF ASSTD. SILVER ITEMS INCL.
800, 835. (11 PCS).

(2) CONTINENTAL SILVER ITEMS;
BOWL AND A PAN.
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(4) STERLING SILVER PICTURE
FRAMES.

GORHAM STERLING SILVER
WEIGHTED 5-LIGHT CANDELABRUM.

VINTAGE FRAMED ENTRY MIRROR.

YAMAHA MODEL M404 MAHOGANY
CASED UPRIGHT PIANO. SERIAL
NUMBER: T121711.

(2) FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK
PRINTS, KIYOSHI SAITO.

CARVED ORIENTAL CAMPHOR LINED
CHEST.

CHRISTOFLE SILVER PLATED 5-LIGHT
CANDLE HOLDER.

ORIENTAL 11-DRAWER LONGERIE
CHEST AND A SIDE CABINET.

FRISIAN STAART DUTCH MAHOGANY
WALL CLOCK WITH ARCHED
PEDIMENT. FULL FIGURED ATLAS
CENTERED BY CONFORMING FEMALE
MODELED FINIALS. PAINTED FACE,
DIAL AND SURROUND WITH
EMBOSSED GILT METAL SPANDRELS
REPRESENTING THE FOUR SEASONS.
CIRCA 1850. (APPROX. 55" X 13" X 8").

GENTS' FUR COAT.
(2) BOXES OF ASSTD. RECORDS.

LADIES' RED LEATHER COAT AND A
PINK CASHMERE SWEATER.

(2) BOXES OF ASSTD. CDS.

DOONEY & BOURKE WHITE LEATHER
PURSE, REGISTRATION #48533837,
WITH DUST COVER.

BONE INLAID MIDDLE EASTERN SIDE
TABLE.

COLLECTION OF ASSTD. LIFE
MAGAZINES.

BOX OF 45 RPM RECORDS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN VASES.

GROUP OF HUMMEL CHRISTMAS
BELLS AND PLATES.

(3) RUSSIAN HAND PAINTED LIDDED
BOXES.

CIRCA 1900S CUT CRYSTAL PITCHER
WITH SILVER PLATE HANDLE AND
LID.

(2) NATIVE TERRA COTTA VESSELS.

LLADRO PORCELAIN FIGURE OF A
GOLFER.

ROYAL ALBERT FINE PORCELAIN TEA
SERVICE.

PAIR OF CHINESE PORCELAIN BLUE
AND WHITE SQUARE PLATES.

FRAMED OIL ON CANVAS,
LANDSCAPE, VIEW OF MOUNTAINS
THROUGH THE TREES. SIGNED LOWER
LEFT, DE TREVILLE. (APPROX. 7 3/4" X
15 1/2").

(4) FRAMED PHOTOS RELATING TO
MODERNIST FURNITURE.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 6' X 4').

CIRCA 1940S MAHOGANY DEMI LUNE
WALL TABLE WITH SINGLE DRAWER.

ARTS AND CRAFTS IRON ROOSTER ON
LOG.

DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.

EARLY 20TH C. HAND TURNED PILLAR
FORM FLOOR LAMP.

FRAMED PICTURE (POSSIBLY
WATERCOLOR), PORTRAIT OF A
ROBED FIGURE, SIGNED CAPRARO.
(SIGHT: APPROX. 4" X 2 1/2", OVERALL:
18 3/4" X 14 3/4™).

(3) CARVED AFRICANESQUE FIGURES.

OAK 5-DRAWER CHEST.
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MAHOGANY 4-SHELF SMALL
BOOKCASE.

LLADRO PORCELAIN FIGURE,
ELDERLY GENTLEMAN. (WITH BOX).

(9) IMARI PORCELAIN PLATES.

(8) BAVARIAN GILT RIMMED DINNER
PLATES.

ORIENTAL PUNCH BOWL WITH UNDER
PLATE AND A DISH.

PAIR OF CHINESE PORCELAIN BRUSH
POTS WITH SNOW CAPPED
LANDSCAPES.

ORIENTAL HAND PAINTED PORCELAIN
TUREEN.

BIEDERMEIER STYLE DINING TABLE
WITH 2 LEAVES AND 8 UPHOLSTERED
CHAIRS.

EXTENSIVE ROYAL DOULTON BONE
CHINA DINNER SERVICE.

(3) VINTAGE BLACK AND WHITE
SEPIATONE PHOTOGRAPHS BY
BERNARD HUBBARD. "GLACIER
PRIEST".

GLASS TOP COFFEE TABLE AND 2
MATCHING END TABLES.

FRAMED COLOR ETCHING "ON THE
BEACH", ABSTRACT, #122/250. SIGNED
GUILLAUME.

ROYAL ALBERT PORCELAIN PARTIAL
DINNER SERVICE, "BRIGADOON".

WALNUT 4-DOOR SIDEBOARD WITH
MARQUETRY.

MARTIN LAWRENCE LIMITED EDITION
SERIGRAPH, "AUGUSTA GLORY" BY
KING. #269/295.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 14' X 10).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

D. G. W. AUCTIONEERS INC.

Saturday December 28, 2013

FRAMED OIL ON BOARD, DESERT
LANDSCAPE, SIGNED LOWER LEFT,
NAOMI T. EVANS. (APPROX. 20" X 18").

(11) MATTED LITHOGRAPHS INCL.
CLARA KINGHOFFER, GEO. ELMER
BROWN, EARL HORTER, MALCOLM
CAMERON.

VINTAGE FUR COAT.

FRAMED PASTEL, RECLINING NUDE,
SIGNED LOWER LEFT, LEIGHTON, S.F.
1966. IN A GILT FRAME. (APPROX. 29" X
47", OVERALL: 38" X 56").

VINTAGE VELVET COAT.

FRAMED LITHOGRAPH, "THE BLUE
DANCE", SIGNED G.H. ROTHE. #17/120.
(APPROX. 17 1/4" X 23 1/2").

FRAMED OIL ON BOARD, LANDSCAPE
WITH POPPIES AND MOUNTAINS.
SIGNED LOWER LEFT, C.W.
NICHOLSON. (APPROX. 7 3/4" X 9 1/2").

(2) NATIVE AMERICAN BLACKWARE
POTTERY VASES. SCROLLING VINE
RELIEF DECORATION SIGNED DONA
ROSA (APPROX. 7.5" TALL) AND ONE
SIGNED MANUEL SOLIS, (DAMAGED).

WATERFORD CRYSTAL TALL VASE
AND A TIFFANY & CO. PITCHER.
(APPROX. 13" AND 10.5" TALL).

FRAMED ENGRAVING, "TRIO" PENCIL
SIGNED ALTMAN, #21/160. (APPROX. 4
172" X 4 1/4").

FRANKLIN MINT BIRD VASE. "THE
MEADOWLAND". (APPROX. 12" TALL).

(6) FRENCH PORCELAIN LUNCHEON
PLATES, OBERNAI FAIENCERIES
SARREGUEMINES, SIGNED H. LOUX.

FRENCH BRONZE DORE MANTEL
CLOCK WITH ENGLISH MOVEMENTS,
HENRY BRIGHT, LEAMINGTON. WHITE
PORCELAIN FACE WITH BLUE ROMAN
NUMERALS AND BLACK ARABIC
NUMERALS. CIRCA 1870. FRENCH
ORMOLU. (APPROX. 16" X 10" X 6").
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ORIENTAL CLOISONNE 2-HANDLED
VASE. (APPROX. 13" TALL).

FRAMED PICTURE, "THE LAST OF
THAMES PADDLERS", SIGNED JOHN S.
SMITH.

CHINESE HAND PAINTED BLUE AND
WHITE PORCELAIN LIDDED VESSEL.

METAL TREE FORM SCULPTURE.
COPPER PLAQUE MARKED C. JERE
1966. (APPROX. 32" TALL).

CHINESE HAND PAINTED PORCELAIN
OVI FORM VASE WITH 2 FIGURAL
HANDLES.

FRAMED SERIGRAPH, THE OLD BALL
GAME, BY PERGOLA, #122/295.

WATERFORD CRYSTAL TABLE LAMP.

ANTIQUE VENETIAN CARVED GILT
WOOD WALL SHELF. (APPROX. 20" X
28" X 10 172"

ROBERTO LAURO (SWISS, 1932),
ABSTRACT PAINTED METAL
SCULPTURE, AN ASSEMBLY OF METAL
ROLLS, SOME WITH JAGGED
SURFACES. (APPROX. 14" X 21" X 15").

BROYHILL CONTEMPORARY OAK
DESK WITH CHAIR.

ROCOCO STYLE CUT GLASS 18-LIGHT
CHANDELIER.

EXTENSIVE GERMAN PORCELAIN
DINNER SERVICE, "ESCHENBACH".

ORIENTAL DINING TABLE WITH 8
CHAIRS. MARKED ALYSSA CHIANG
2000.

BRONZE MALE BUST ON MARBLE
PLINTH, MARKED LESTER. (BUST:
APPROX. 15" TALL, OVERALL: APPROX.
21" TALL).

VINTAGE GILT FRAMED MIRROR.

(4) ORIENTAL SCROLLS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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BRONZE FEMALE BUST ON MARBLE
PLINTH. (LESTER ?). (APPROX. 15"
TALL, OVERALL: 21" TALL).

VINTAGE WALL CLOCK WITH ENAMEL
DIAL AND PORCELAIN COLUMNS.

PAINT DECORATED 2-DOOR
SIDEBOARD.

(3) BOXES OF REEL TO REEL TAPES.
(2) BOXES OF RECORDS.
(2) BOXES OF CDS AND DVDS.

(2) LLADRO PORCELAIN FIGURES,
SNOWMAN AND ANGEL.

GROUP OF FINE CRYSTAL INCL.
VILLEROY & BOCH.

CHINESE POTTERY TEA POT WITH
TREE FORM BODY AND SQUIRREL
FINIAL.

GROUP OF AMERICAN CUT CRYSTAL
BOWLS, DISHES AND PITCHER.

GROUP OF (4) MEXICAN BLACKWARE
POTTERY ANIMAL FIGURES, MARKED
DONA ROSA.

GROUP OF (6) HUMMEL WALL
PLAQUES.

GROUP OF FINE PORCELAIN INCL.
BELLEEK ICONIC FIGURE, HUMMEL
DRAGON SLAYER, DRESDEN
CANDLESTICK.

ART GLASS OVI FORM VASE, MARKED
CARLSON. (APPROX. 5 1/2" TALL).

GROUP OF (5) HUMMEL FIGURES.

CHINESE GREEN PORCELAIN PITCHER
WITH CHICKEN HEAD SPOUT.

(3) FINE GLASS CENTERPIECE BOWLS
INC. GALWAY.

GROUP OF (7) HUMMEL FIGURES.
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ORIENTAL CARVED AND GILT
DECORATED WALL PLAQUE. (APPROX.
39" X 24").

PAIR OF ORIENTAL IMARI VASES.
(APPROX. 15" TALL).

ORIENTAL LIFT TOP DRINKS CABINET.

DECORATIVE FRAMED PRINT,
COUNTRY MANOR SCENE, SIGNED
AND NUMBERED #27/200. (APPROX.
26.5" X 26.5").

JOHN TURTON SHEFFIELD SILVER
PLATED 4-PC TEA SERVICE. NO. 0799.

MARBLE TOP 2-DRAWER, 2-DOOR
WASHSTAND.

ORIENTAL VASE ON ROSEWOOD
STAND. (APPROX. 25" TALL, 11" DIA).

(2) ORIENTAL TANSU STYLE 2-
DRAWER STACKING CHESTS.

HAND PAINTED ORIENTAL VASE.
(APPROX. 17" TALL).

PAIR OF ORIENTAL CERAMIC
ELEPHANT FORM STANDS.

SET OF (3) ORIENTAL NESTING
TABLES.

FRAMED WATERCOLOR ON SILK
DEPICTING A YOUNG WOMAN.
(APPROX. 43" X 20" OVERALL).

LARGE GILT FRAMED DECORATIVE
MIRROR WITH OVAL BISQUE
COURTSHIP PLAQUES.

GROUP OF (4) OILS ON CANVAS,
LANDSCAPES.

CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE
WOOL RUG. (APPROX. 4' X 2).

MIDDLE EASTERN INLAID
OCCASIONAL TABLE.

ORIENTAL BLACK LACQUERED
LIGHTED DISPLAY CABINET.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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CONTEMPORARY KIMBALL PARLOR
SOFA WITH MATCHING ARMCHAIR.

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE
WITH CAST METAL BASE.

VIKTOR SHVAIKO GICLEE,
PROVINCIAL COURTYARD SCENE,
LIMITED EDITION, #413/950. FRAMED.
(APPROX. 16" X 12", OVERALL: 22" X
18").

LADIES' FUR COAT.

(2) FRAMED COLORED LITHOGRAPHS
"PISCES" AND "AQUARIUS" BY OSSI
CZINNER. PENCIL SIGNED AND
NUMBERED, 33/100 & 34/100. "FOR THE
VINCENT PRICE COLLECTION".

WORTHINGTON LADIES' JACKET AND
A PAIR OF "BEBE" JEANS.

(2) BOXES OF RECORDS.
(4) ORIENTAL SCROLLS.

LUCKY BRAND MULTI COLORED
SUEDE AND LEATHER PATCHWORK
PURSE.

LADIES' FUR WRAP WITH TAIL
TASSELS.

FRAMED OIL ON CANVAS, DESERT
LANDSCAPE, SIGNED RALPH ARTHUR
LYTLE. (APPROX. 24 3/4" X 29 1/2").

CHINESE BRONZE BIRD FIGURAL
CENSER. (APPROX. 13 1/2" TALL)

GROUP OF VINTAGE HAND MADE
FISHING LURES. (9).

GROUP OF (4) NATIVE AMERICAN
WOVEN BOWLS.

(2) CIRCA 1920S CLOTH BODY JOINTED
TEDDY BEARS.

GROUP OF HO GAUGE METAL TRAIN
CARS AND LOCOMOTIVES IN BOXES.

(5) MODEL CARS IN BOXES.
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STANLEY FURNITURE CO. DINING
TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS

NORITAKE PORCELAIN DINNER
SERVICE WITH SERVING PIECES.

SEIKO DOLCE WRISTWATCH.

(2) VINTAGE ORIENTAL NECKLACES
WITH CARNELIAN ACCENTS.

14K YELLOW GOLD AMETHYST AND
DIAMOND NECKLACE, CHAIN AND 2
PENDANTS.

PAIR OF 14K YELLOW GOLD VINTAGE
REVERSE CARVED CRYSTAL ESSEX
CUFF LINKS, STAMPED 14K.

GOLD FILLING.

GROUP OF WRISTWATCHES AND
POCKET WATCH INCL. GIRARD
PERREGEAUX AND HAMPTON.

GROUP OF NATIVE AND TRIBAL
BEADED NECKLACES.

LADIES' MICHAEL KORS
WRISTWATCH.

CHINESE JADE FETISH CHARM
PENDANT.

(2) CARVED MEERSCHAUM PIPES.

1849 $1 COIN PENDANT WITH OPEN
WIRE WORK FRAME ON A 14K
YELLOW GOLD CHAIN.

GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL.
GOLD FILLING, 14K YELLOW GOLD ST.
CHRISTOPHER WITH HORSE SHOE AND
CHAIN, STERLING SILVER, GOLD
FILLED.

(2) BANGLE BRACELETS.

CHINESE JADE RUBBING PENDANT.
CLOISONNE BEADED NECKLACE.

GOLD TRIPLE CULTURED PEARL RING,
STAMPED 750.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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(2) BEADED PEARL NECKLACES AND
AN OPAL AND GARNET COLORED
RING.

LAPIS AND GOLD BEAD NECKLACE
STAMPED 14K.

CARVED OPEN WORK JADE PENDANT
WITH 14K YELLOW GOLD PENDANT
HOLDER.

(2) ORIENTAL EARRINGS INCL.
PEARLS, JADE.

CARVED ORIENTAL JADITE PENDANT
WITH 14K YELLOW GOLD CHAIN.

CARNELIAN BEADED NECKLACE.

(2) UNFRAMED WATERCOLORS,
SIGNED LOWER RIGHT, M. ROGERS.

LADIES' 14K YELLOW AND WHITE
GOLD ENGAGEMENT RING WITH FULL
CUT CENTER DIAMOND AND 5
SURROUNDING DIAMONDS.

VINTAGE BUCKLE STAMPED BAB 14K.

COLLECTION OF ASSTD. STICK PINS,
SEMI PRECIOUS STONES, ENAMEL,
FIGURAL 14K YELLOW GOLD AND
CORAL.

BOX OF ASSTD. MEDALLIONS, CUFF
LINKS, PINS, BRONZE LETTER OPENER
AND MISCELLANY.

CARVED TEAK FRAMED LOVESEAT,
CHAIR AND OTTOMAN.

BRONZE STATUE, MEN IN A BOAT.
SIGNED. (APPROX. 7" TALL, 22" LONG).

HERMES SILK SCARF IN HERMES BOX.

COACH AND DOONEY BOURKE
PURSES AND A COACH COIN PURSE.

REDDISH BROWN LEATHER PURSE
AND A TAN LEATHER PURSE.

BOX OF ASSTD. FACETED CABOCHON
AND LOOSE SEMI PRECIOUS GEM
STONES INCL. AMETHYST.
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BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
RHINESTONE, CRYSTAL, EARRINGS,
NECKLACES, BRACELETS.

BOX OF ASSTD. FACETED LOOSE
STONES INCL. CITRINES, BLUE TOPAZ.

BOX OF NATURAL ROUGH STONES
INCL. GARNETS, LAPIS LAZULIL

GROUP OF VINTAGE GOLD COLORED
BEADED NECKLACES.

BOX OF ASSTD. JEWELRY INCL.
ESCAMA STUDIO FASHION JEWELRY.

BOX OF FACETED BLUE GEMSTONES.

GROUP OF ASSTD. CUFF LINKS INCL.
DESTINO, KREMENTZ, SWANK,
SHIELDS.

GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES
INCL. ELGIN, HAMILTON, SEIKO,
EDISON.

GROUP OF ASSTD. MILITARY AND
SHOOTING RANGE MEDALS, PINS AND
RELATED.

(3) RUSSIAN HAND PAINTED LIDDED
BOXES.

(3) CARVED OBSIDIAN STONE FIGURES
AND A FETISH JUG.

BOX OF RETRO COSTUME NECKLACES
EARRINGS AND BROOCHES.

GROUP OF 19TH C. INUIT AND OTHER
NATIVE ITEMS INCL. FISH SPEAR, FISH
TEETH BAND, COMB.

CARVED CHINESE WOOD, GILT AND
POLYCHROME FIGURE ON STAND.

(2) CHINESE BRONZE CENSERS.

FRAMED WOODBLOCK PRINT, "TREE
OF STARS", #110/200, SIGNED JOICHI
HOSHI '70.

GROUP OF ASSTD. ITEMS INCL. BUNNY
VASE, ORIENTAL TIGER HEAD FORM
DISH.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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CASED MAHJONGG SET BY MONO
BRIDGE N.Y.

CARVED JADE BUDDHA (APPROX. 3.5"
TALL) ON ROSEWOOD STAND. (WITH
BOX).

POLISHED AGATE ON STAND.

(4) CHINESE BRONZE "1000 HAND"
SEATED FIGURES.

(4) CHINESE BRONZE BUDDHA
FIGURES.

COLLECTION OF MID 20TH C. FIGURAL
CHOP STICK RESTS.

(5) CHINESE HAND DECORATED BONE
BOXES.

BOX OF VINTAGE BUTTONS AND
BUCKLES INCL. FRENCH ENAMEL,
BAKELITE, RHINESTONE.

CARVED TRIBAL DOUBLE MALE/
FEMALE FIGURE.

(3) SILVER PLATED FIGURES; DOG AND
2 BIRDS.

ORIENTAL HAND DECORATED RED
LACQUERED LIDDED BOX.

MAHOGANY PEDESTAL TABLE.

JAPANESE IMARI CHARGER. (APPROX.
15 3/4" DIA).

RONALD JULIUS CHRISTENSEN,
(AMERICAN, 1923 - ), SERIGRAPH
LIMITED EDITION, FLOWER BURST -
FLORAL SPRAY, #21/295. IN A SILVER
METAL FRAME WITH WHITE MAT,
GLAZED. (OVERALL: 31" X 36").

CONTEMPORARY CHERRY 9-DRAWER
DRESSER WITH MIRROR.

GROUP OF ASSTD. BOOKS RELATING
TO HUMAN SEXUALITY. (16 VOLS).

ITALIAN STONEWARE DINNER
SERVICE.
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FRENCH PROVINCIAL UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

CIRCA 1940S MAHOGANY DINING
TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.

CARVED TEAK FRAMED SOFA.

(2) DESIGNER ARTS AND CRAFTS
PURSES.

(2) EARLY 20TH C. LEATHER TOOLED
ANIMALS, BULL AND A HORSE.

COLLECTION OF EXOTIC SEA SHELLS.

MEADE POLARIS TELESCOPE WITH
STAND. (D=60mm, F=700mm).

COLLECTION OF ASSTD. CDS.
(APPROX. 190).

MAHOGANY OVAL SIDE TABLE.
BOX OF ASSTD. DVDS ABD CDS.
(3) BOXES OF ASSTD. RECORDS.

CIRCA 1970S CARVED WOOD TOTEM,
LARGE FEMALE, ATTRIBUTED TO
DALE BOGASKI. (APPROX. 75" TALL).

LEICA CAMERA (NO. 486693) WITH
SUMMICRON F2 50mm LENS (NO.
1020932).

GRAFLEX SPEEDGRAPHIC CAMERA
WITH GRAFLEX OPTAR 135mm f4.7
LENS. (SERIAL #887284, LENS NO.
916570).

GROUP OF (6) LITHOGRAPHS AND
PRINTS. (UNFRAMED).

GROUP OF (7) ASSTD. COLOR
ETCHINGS, EUROPEAN STREETS AND
BUILDINGS. (UNFRAMED).

FRAMED PASTEL PORTRAIT OF A
WOMAN. SIGNED. (APPROX. 16.5" X
15").

(3) THROW PILLOWS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



238.

239.

240.

241.

242.

243.

244.

245.

246.

247.

248.

249.

250.

251.

252.

253.

254.

255.

256.
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CIRCA 1920S MAHOGANY FRAMED
BUTTON BACK SETTEE.

FRAMED LITHOGRAPH, PROFILE
PORTRAIT OF A BLACK WOMAN.
SIGNED KAEDING. (APPROX. 14" X 10
1/2").

GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL.
OILS. (4).

FRAMED LITHOGRAPH, "HANDS",
WITH CERTIFICATE. STUDY OF BLACK
FIST AND OPEN HAND.
MONOGRAMMED W.E.W. (WOODEN).
(APPROX. 13" X 10").

ORIENTAL RED LACQUERED AND
PAINTED BLANKET CHEST.

(2) HAND PAINTED ORIENTAL VASES.

MAHOGANY DROP FRONT WRITING
DESK.

(3) GLASS STOPPERED DECANTERS IN
A SILVER PLATED CADDY.

FEDERAL MAHOGANY FOLD OVER
CARD TABLE. (8001807.9).

HAND WOVEN SOUTHWESTERN STYLE
RUG. (APPROX. 6' X 3").

ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.

ORIENTAL CARVED RELIEF WALL
HANGING.

ORIENTAL ROSEWOOD SIDE TABLE.

ORIENTAL MIRROR WITH CARVED
GILT PANELS.

FRAMED OIL ON CANVAS,
MONOCHROMATIC PARIS STREET
SCENE. (APPROX. 19.5" X 23.5").
PAIR OF PAINTED FRENCH DOORS.
ORIENTAL FIGURAL HALF SCREEN.
PINE WELSH DRESSER.

ASSTD. FLATWARE IN CASKET.

257.

258.

259.

260.

261.

262.

263.

264.

265.

266.

267.

268.

269.

270.

271.

272.

273.

274.

275.

(2) CAST METAL ABSTRACT
SCULPTURES.

SOUTHWESTERN WOVEN RUG.

CONTEMPORARY BRASS 5-LIGHT
FLOOR LAMP.

ORIENTAL STYLE SIDE TABLE.
SHELF OF ASSTD. HATS.
SHELF OF HATS.

SHELF OF SHOES AND SHOE
STRETCHERS.

SHELF OF TEXTILES.
CONTEMPORARY WOOL RUG. BEIGE
FIELD WITH FLORAL ACCENTS.
(APPROX. 9' X 5'9").

5-SHELF CD / DVD RACK.

PAIR OF 10-LIGHT DROP CRYSTAL
CHANDELIERS.

LADIES' FULL LENGTH COAT.

FINE WOVEN FLORAL RUG ON BEIGE
GROUND. (APPROX. 10' X 7).

ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER.
(APPROX. 12' X 4").

GROUP OF (8) VANITY FAIR PRINTS.

BOKHARA HAND KNOTTED WOOL
RUG. (APPROX. 11.5' X 9").

MODERN GLASS TOP COFFEE TABLE
AND 2 MATCHING SIDE TABLES ON
MARBLE BASE.

ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER
SERVICE, "THE BEAUFORT".

ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL
PILE PALACE RUG. FLORAL
MEDALLION AND SPANDRELS, ON
BEIGE FIELD. (APPROX. 18.5' X 13.5").

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



276.

277.

278.

279.

280.

281.

282.

283.

284.

285.

286.

287.

288.

289.

290.

291.

292.

293.

294.

295.
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MARBLE TOP SIDEBOARD WITH
ORNATE APPLIED BRASS
EMBELLISHMENTS, ON BALL AND
CLAW FEET.

CARVED ASIAN TEAK 4-PANEL
SCREEN.

CONTEMPORARY WOOL RUG. BLUE
FIELD WITH DRAGON MOTIF.
(APPROX. 9' X 5.5".

SHELF OF ASSTD. TOTES.

(2) SHELVES OF TEXTILES.

AMERICAN KARASTAN WOOL RUG.
(APPROX. 16' X 12).

SHELF OF ASSTD. PURSES INCL. POLO,
RALPH LAUREN.

(5) ARTENCIA MODERN LIGHTS AND
LAMPS.

SHELF OF BEDDING.

GROUP OF MEN'S LONG SLEEVE
SHIRTS. (APPROX. 12).

GROUP OF MEN'S SPORTS JACKETS. (7).

GROUP OF MEN'S SPORTS JACKETS. (7).

GROUP OF JACKETS, PANTS AND
ROBES. (APPROX. 8 PCS).

SHELF OF QUILTING ITEMS.

SHELF OF ASSTD. PURSES.

GROUP OF NECK TIES.

MID 20TH C. METAL, RED PAINTED
CHILD'S PEDAL CAR, "AMF
FIREFIGHTER".

PAIR OF COLUMN FORM WOOD PLANT
STANDS.

GROUP OF VINTAGE U.S. NAVY
UNIFORMS.

(4) BOXES OF RECORDS.

296.

297.

298.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

308.

309.

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

317.

318.

(3) DESIGNER PURSES; RALPH
LAUREN, NIEMAN MARCUS "LOEWE"
AND BRAHMIN.

GROUP OF TABLE LINENS.

GROUP OF COSMETICS AND GIFT
BAGS.

(4) PAIRS OF CASUAL SLACKS.
GROUP OF MODEL SHIPS. (4).
SHELF OF LINENS AND TEXTILES.

GROUP OF SWEAT SHIRTS AND T-
SHIRTS.

GROUP OF LADIES' SLACKS.
(3) PAIRS OF LADIES' SHOES.
(2) BOLTS OF FABRIC.

(2) ORIENTAL DOLLS IN DISPLAY
CASES.

(8) PAIRS OF MEN'S PANTS.

SHELF OF TEXTILES.

GROUP OF LADIES' HATS AND BOXES.
GROUP OF EXERCISE CLOTHING.
GROUP OF GLOVES AND SCARVES.
SHELF OF PURSES.

SHELF OF T-SHIRTS.

BRASS 3-SECTION FIRE SCREEN.

PAINTED PINE KITCHEN TABLE WITH 6
CHAIRS.

AUSTRIAN PURPLE FLOWER DINNER
SERVICE.

MARTHA WASHINGTON STYLE
SEWING CHEST.

SHELF OF ASSTD. THROW PILLOWS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



319.

320.

321.

322.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

3209.

330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

337.
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(2) SHELVES OF LINENS AND
TEXTILES.

SHELF OF TABLE LINENS AND
TEXTILES.

SHELF OF ORIENTAL CINNABAR
ITEMS.

SHELF OF CLOISONNE VASES.

SHELF OF LIDDED BOXES AND
OTHERS.

SHELF OF CERAMIC FIGURINES.

SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE
ITEMS.

SHELF OF ORIENTAL BOWLS AND
PLATES.

SHELF OF CARVED AFRICANESQUE
MASKS AND PLAQUES.

SHELF OF GLASSWARE INCL. HAND
PAINTED BUD VASE, GOBLET.

SHELF OF GILT METAL SERVING
TRAYS AND A CENTERPIECE.

SHELF OF ASSTD. GLASSWARE INCL.
SERVING BOWLS, VASES.

(8) MODEL CAR KITS IN BOXES.

SHELF OF ASSTD. HOTWHEELS IN
SEALED PACKAGES. (APPROX. 30).

SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL.
STOPPERED DECANTERS, CUTLERY,
BRASS BOWLS.

LARGE SHELF OF SILVER PLATED
ITEMS INCL. SERVING TRAYS, BOWLS,
VASES.

SHELF OF ASSTD. FIGURINES.

SHELF OF DECORATIVE LIDDED
BOXES.

SHELF OF ASSTD. WOVEN BASKETS.

338.

339.

340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

347.

348.

349.

350.

351.

352.

353.

354.

355.

356.

357.

358.

SHELF OF CARVED ORIENTAL
FIGURES.

SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL.
COFFEE POT, CENTERPIECE BOWL
AND SERVING TRAY.

SHELF OF ORIENTAL STANDS.

SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL.
SERVING TRAYS AND CENTERPIECES.

(9) MODEL CAR KITS IN BOXES.
SHELF OF GLASSWARE ITEMS.
SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.

SHELF OF AFRICANESQUE CARVED
FIGURES.

SHELF OF ASSTD. CAMERA LENSES
AND FILTERS.

SHELF OF KNICK KNACKS INCL.
BUCKLES, WATCH, SLIDES, BOOKS.

SHELF OF PORCELAIN TEAPOTS AND
GINGER JAR.

SHELF OF ORIENTAL PAPER
LANTERNS.

SHELF OF KNICK KNACKS AND
WOVEN BASKET.

SHELF OF LAPIDARY ITEMS.
SHELF OF POTTERY VASES.

SHELF OF MODERN ART GLASS ITEMS
WITH BOXES.

SHELF OF "BAMBU" KITCHENWARE
ITEMS.

SHELF OF POLYCHROME DECORATIVE
MASKS.

(8) MODEL CAR KITS IN BOXES.
SHELF OF GLASSWARE ITEMS.

SHELF OF COSMETICS AND VANITY
ITEMS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



359.

360.

361.

362.

363.

364.

365.

366.

367.

368.

369.

370.

371.

372.

373.

374.

375.

376.

377.
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(2) CHESS SETS.

SHELF OF HOTWHEELS IN SEALED
PACKAGES. (APPROX 30).

SHELF OF VINTAGE CAMERAS INCL.
KODAK, VOIGTLANDER. (11)

SHELF OF MODEL TRAIN
ACCESSORIES.

SHELF OF HO SCALE AND OTHER
ACCESSORIES INCL. HORSE DRAWN
WAGON.

SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. (2)
LARGE LENOX PLATES AND A BOWL,
ORIENTAL CHARGER, PITCHER AND
ENGLISH CHINA.

SHELF OF HOTWHEELS IN SEALED
PACKAGES. (APPROX. 30).

SHELF OF COSMETICS AND GIFT BAGS.
(8) MODEL CAR KITS IN BOXES.

SHELF OF SILVER PLATED ITEMS AND
FLATWARE.

SHELF OF METALWARE DECORATIVE
ITEMS.

SHELF OF POTTERY, BASKETS AND
KNICK KNACKS.

SHELF OF SOUTH AMERICAN
POLYCHROME POTTERY VESSELS.

SHELF OF ASSTD. PORCELAIN
FIGURES.

SHELF OF ORIENTAL BOWLS.

SHELF OF CERAMIC AND GLASS
VASES.

SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE
ITEMS.

(2) BOXES OF ASSTD. BUTTONS.

SHELF OF POTTERY SERVING BOWLS
AND PLATTERS.

378.

379.

380.

381.

382.

383.

384.

385.

386.

387.

388.

389.

390.

391.

392.

393.

394.

395.

396.

397.

398.

399.

400.

SHELF OF BRASSWARE ITEMS.

SHELF OF STEMWARE AND
DECANTERS.

SHELF OF ORIENTAL ITEMS AND
KNICK KNACKS.

(8) MODEL CAR KITS IN BOXES.
SHELF OF DECORATIVE ITEMS.
SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.

SHELF OF COLLECTIBLE VINTAGE
GAMES.

(3) CARVED ORIENTAL STATUES.
SHELF OF BELLEEK CHINA.

SHELF OF CERAMIC CENTERPIECE
ITEMS.

SHELF OF NORTHWEST MAGNUM
SHOT NO. 8. (FOUR 25 LBS BAGS).

SHELF OF POTTERY VESSELS.

SHELF OF SILVER PLATE, PEWTER
AND FLATWARE.

SHELF OF BOSSON'S FIGURAL
PLAQUES AND A TOBY JUG.

SHELF OF KNICK KNACKS AND
DECORATIVE ITEMS.

(4) MEN'S HATS.
SHELF OF PURSES AND UMBRELLA.

(2) SHELVES OF LINENS AND
TEXTILES.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK.

PAINTED CEDAR LINED BLANKET
CHEST.

GESSO & GILT FRAMED MIRROR.
5-SHELF BOOKCASE.

GROUP OF (8) JACKETS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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401.

402.

403.

404.

405.

406.

407.

408.

409.

410.

411.

412.

413.

414.

415.

416.

417.

418.
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GROUP OF SWEATERS AND PULL
OVERS. (8).

GROUP OF (7) MEN'S SWEATERS.
GROUP OF (6) SPORTS COATS.

GROUP OF MEN'S LONG SLEEVE
SHIRTS. (APPROX. 12).

GROUP OF MEN'S LONG SLEEVE
SHIRTS. (APPROX. 12).

GROUP OF MEN'S SPORTS COATS. (6).

GROUP OF MEN'S LONG SLEEVE
SHIRTS. (APPROX. 12).

GROUP OF MEN'S SPORTS COATS. (6).
GROUP OF MEN'S DRESS SLACKS. (6).

EXTENSIVE NORITAKE PORCELAIN
DINNER SERVICE.

FICKS REED STYLE DINING TABLE
WITH 3 LEAVES AND 6 RATTAN
CHAIRS. (UPHOLSTERED SEATS).

HAND WOVEN NATIVE AMERICAN
STYLE RUG.

CONTINENTAL STYLE TEA CART.
CONTEMPORARY 9-DRAWER DRESSER.
2-PANEL FOLDING SCREEN.

DROP LEAF TABLE WITH 3 CHAIRS.

LOUIS XVI TRUMEAU STYLE PIER
MIRROR. PAINT DECORATED WOOD
FRAME WITH GILT CARVED BOW
KNOT AND HUSK GARLAND
DECORATION. THE TOP WOOD PANEL
PAINTED WITH CLASSICAL SCENE,
OVER THE MIRROR PLATE. 20TH
CENTURY. (APPROX. 68" X 35").

(3) MODERN POLISHED ALUMINUM
GRADUATED VASES. (APPROX. 13 3/4",
20 1/2" AND 29 1/2" TALL).

419.

420.

421.

422.

423.

424.

425.

426.

427.

428.

429.

430.

431.

432.

433.

434.

435.

FRAMED OIL ON CANVAS, TEDDY
ROOSEVELT, SIGNED IRVINE
SINCLAIR.

4-DRAWER BEDROOM CHEST.

SILVER PLATED COFFEE AND TEA
SERVICE WITH SUGAR BOWL,
CREAMER, WASTE POT AND TRAY.

GILT FRAMED BEVELED GLASS
MIRROR.

HAND PAINTED WATERCOLOR
SCROLL.

CONTEMPORARY MODERN LEATHER
UPHOLSTERED ARMCHAIR AND
OTTOMAN.

BAVARIAN PORCELAIN DINNER
SERVICE.

CIRCULAR OAK DINING TABLE WITH 4
CHAIRS.

CIRCA 1940S MAHOGANY DRUM
TABLE.

ORNATE BRASS 18-LIGHT FLOOR
STANDING CANDELABRA.

ROYAL WORCESTER PORCELAIN
DINNER SERVICE, "JUNE GARDEN". (12)
5-PLACE SETTINGS, OVAL PLATTER
AND 2 OVAL SERVING BOWLS.

HENREDON SQUARE COFFEE TABLE
WITH SLIDING TOP AND UNDER
STORAGE.

(8) SPINDLE BACK ARMCHAIRS.
CONTEMPORARY WHITE AND SILVER
GILT RIMMED PORCELAIN DINNER
SERVICE. (APPROX. 104 PCS).

MAHOGANY DROP LEAF TABLE WITH
2 LEAVES AND 6 CHAIRS.

CONTEMPORARY WOOL RUG (GREEN).
(APPROX. 11' X 8').

PAIR OF MODERNIST BRONZE STOOLS
WITH SLITS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



436.

437.

438.

439.

440.

441.

442.

443.

444,

445.

446.

447.

448.

449.
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VIOLA WITH BOW AND CASE. (PAPER
LABEL MARKED MASAKICHI SUZUKI
NO. 209).

EVETTE CLARINET WITH CASE. WEST
GERMANY, #86907.

VIOLIN WITH BOW AND CASE. COPY
AFTER GIOVANNI PAOLO MAGGINI.
BOW MARKED ALBERT NURNBERGER.

GEMEINHARDT M2 FLUTE WITH CASE.
(ELKHART, IN). #214449.

VIOLIN MARKED SKYLARK BRAND
#MV006, WITH CASE.

BUNDY II SAXOPHONE WITH CASE.
#981363.

CELLO WITH BOW AND CASE. PAPER
LABEL ON CELLO MARKED ARNOLD
ANDERSON, BOW MARKED SIEGFRIED
FINKEL. WITH SOFT TRAVEL CASE.

STURM RUGER MARK II TARGET SEMI

AUTOMATIC PISTOL WITH TASCO PRO
POINT SCOPE. CAL: .22LR, SERIAL #214-
18848. (7" BARREL, BLACK).

COLT SUPER STALLION SEMI
AUTOMATIC PISTOL. CAL: .38, SERIAL
#385S5253. (5" BARREL, BLACK).

SMITH & WESSON MODEL 52-2 SEMI
AUTOMATIC PISTOL. CAL: .38 SPL,

SERIAL #TBZ2065. (5" BARREL, BLACK).

REMINGTON MODEL 90-T 12 GAUGE
SHOTGUN. SERIAL #ST00354.

SMITH & WESSON MODEL 745 SEMI
AUTOMATIC PISTOL. CAL: .45, SERIAL
#TBF0279. (5" BARREL, NICKEL).

BROWNING HI POWER SEMI
AUTOMATIC PISTOL. (FABRIQUE
NATIONALE). CAL: 9MM L, SERIAL
#245PR45076. (4 3/4" BARREL, BLACK).

SMITH & WESSON MODEL 22A-1 SEMI
AUTOMATIC PISTOL. CAL: .22LR,
SERIAL #UBH3654. (4" BARREL,
BLACK).

450.

451.

452.

453.

454.

455.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462.

463.

464.

465.

SKB ARMS MODEL 85TSS OVER /
UNDER SHOTGUN. CAL: .410, SERIAL
#NA05634.

P. BERETTA MODEL 87 TARGET SEMI
AUTOMATIC PISTOL. CAL: .22LR,
SERIAL #C36613U. (6" BARREL, BLACK).

WALTHER PPK/S SEMI AUTOMATIC
PISTOL. CAL: 9MM KURZ / .380 ACP,
SERIAL #0488BAB. (2 1/2" BARREL,
BLACK).

SMITH & WESSON MODEL 66-2
DOUBLE ACTION REVOLVER WITH
TASCO POWER POINT SCOPE. CAL:
357, SERIAL #AZE9719. (7" BARREL,
CHROME).

CROSSMAN CO2 AIR RIFLE AND A
GAMO AIR RIFLE.

CROSSMAN REPEATER SPRING BB
PISTOL.

WWII ERA GERMAN "ALCOSO" NON
COM SWORD WITH SCABBARD.

(3) GUN CASES.
UPHOLSTERED LOVESEAT.

JOHANN HAVILAND BAVARIA
PARTIAL DINNER SERVICE.

ORIENTAL RED LACQUERED COFFEE
TABLE.

DRESDEN WHITE PORCELAIN DINNER
SERVICE.

CIRCULAR OAK DINING TABLE WITH 5
CHAIRS.

CONTINENTAL STYLE LOVESEAT AND
CHAIR.

FRAMED WOODBLOCK PRINT, YOUNG
GIRL'S FACE, #24/100, SIGNED JUN.
SEKINO (JUNICHIRO SEKINO).

COLLECTION OF 1960S AND 70S
PLAYBOY MAGAZINES.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



466.

467.

468.

469.

470.

471.

472.

473.

474.

475.

476.

477.

478.

479.

480.

481.

482.
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COLLECTION OF 26 ASSTD. ARTISTIC
PHOTOGRAPHS BY J.L. SPULLER.

EARLY 20TH CENTURY 5-DRAWER
PAINTED CHEST.

2007 HONDA ODYSSEY 4-DOOR VAN.
VIN: SFNRL38227B004665

LICENSE: 5YAG802

ODOMETER READING: 56876.

2007 LEXUS LS460L 4-DOOR SEDAN.
VIN: JTHGL46F975016850

LICENSE: 4017TDP

ODOMETER READING: 34068.

1994 MERCURY SABLE LS 4-DOOR
SEDAN.

VIN: IMELM534XRG637820
LICENSE: 3HOF300

ODOMETER READING: 84737.8
1986 FORD ESCORT LX 4-DOOR
HATCHBACK.

VIN: 1IFABP3791GW234400
LICENSE: 1RBT815

ODOMETER READING: 92269.

1969 CADILLAC ELDORADO 2-DOOR
HARD TOP LUXURY CAR.

VIN: H9210384

LICENSE: 5ZDP865

ODOMETER READING: 93024.
SCHWINN RANGER GIRLS' BIKE.
BIANCHI SAN REMO 24-SPD BIKE.
TREK 1220 RACING BIKE.

TREK 520 TOURING BIKE.

TREK 5200 RACING BIKE.

TREK 540 TOURING BIKE.

TREK 2120 RACING BIKE.
REYNOLDS RACING BIKE.

TREK 6500 TOURING BIKE.

SCHWINN MIRANDA TOURING BIKE.

483.

484.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

491.

492.

493.

494.

495.

496.

497.

498.

499.

(6) FRAMED ABSTRACT PRINTS,
SIGNED ARNOLDI AND NUMBERED.

ORNATE GILT WOOD FRAMED
MIRROR. (APPROX. 49" X 55"
OVERALL).

LARGE BAROQUE STYLE GILT METAL
12-LIGHT CHANDELIER WITH ASSTD.
TEARDROP PENDANT CRYSTALS. THE
FRAME ORNATELY MODELED WITH
ACANTHUS CLAD SCROLL VOLUTES
AND FAUX CANDLESTICK LIGHTS.
(APPROX. 34" X 32").

FRENCH PROVINCIAL STYLE
UPHOLSTERED ARMCHAIR.

OAK CASED MISSION STYLE
GRANDFATHER CLOCK.

(2) CARVED POLYCHROME
INDONESIAN PANELS.

OAK CASED WALL CLOCK. WUERSCH,
FALL RIVER, MASS.

(4) SHELVES OF MUSIC RELATED
BOOKS.

(2 1/2) SHELVES OF COFFEE TABLE
BOOKS. (ART & REFERENCE)

(4) SHELVES OF MUSIC RELATED
BOOKS.

GROUP OF LADIES' HAND BAGS.

(10) PAIRS OF MEN'S SLACKS.

GROUP OF MEN'S OUTDOOR SHIRTS.
GROUP OF LADIES' SHORTS.

GROUP OF ASSTD. SWEATSHIRTS. (5).
PROVINCIAL STYLE DINING TABLE
WITH INLAID BANDING, 1 LEAF AND
CHAIRS. PROTECTIVE GLASS TOP.

BAVARIAN PORCELAIN GOLD RIMMED
DINNER SERVICE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



500.

501.

502.

503.

504.

505.

506.

507.

508.

509.

510.

511.

512.

513.

514.

515.

516.
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CONTEMPORARY BAROQUE STYLE
CHINA CABINET. UPPER SECTION
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.

GROUP OF (7) ASSTD. ETCHINGS AND
PRINTS. (UNFRAMED).

PROVINCIAL STYLE 3-DRAWER DESK
AND CHAIR.

ROGERS BROS. SILVER PLATED
FLATWARE SERVICE IN CASKET.

AFRICAN MASK ON STAND.

THOMASVILLE UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).

PICNIC BACK PACK AND A RED BACK
PACK.

CIRCA 1950S METAL TABLE LAMP.

MARBLE TOP EASTLAKE STYLE
OCCASIONAL TABLE.

HALF HULL SHIP MOUNTED ON OIL ON
CANVAS SEASCAPE PAINTING. HAND
CRAFTED MAHOGANY AND MIXED
WOODS, HALF HULL MODEL OF A 19TH
C. SAILING SHIP. MODEL IS
SUPERIMPOSED ON A PAINTING WITH
ON DECK SCENES AND OCEAN
BACKGROUND. SIGNED I. HUDSON,
1881. (CANVAS OVERALL: 23" X 41").

PAIR OF BOSE TRIPORT HEADPHONES,
IN SEALED PACKAGE.

GARMIN NUVI CPS WITH CHARGER.
YASHICA ELECTRO 35 GSN CAMERA.

SHURE E4C SOUND ISOLATING
EARPHONES IN SEALED PACKAGE.

MAGELLAN ROADMATE 700 GPS
DEVICE WITH CAR CHARGER.

SONY DIGITAL VIDEO CAMERA (DCR-
PC100) WITH ACCESSORIES.

517.

518.

519.

520.

521.

522.

523.

524.

525.

526.

527.

528.

529.

530.

531.

532.

533.

NINTENDO GAME CUBE WITH
CONTROLLER.

ALTEC LANSING IM3 IPOD SPEAKER
DOCK.

GARMIN NUVI GPS DEVICE.

ULTIMATE EARS SUPER FI 5 PRO
EARPHONES IN SEALED PACKAGE.

PRAKTISIX CAMERA WITH CARL ZEISS
JENA BIOMETER 80mm, 2.8 LENS.

PAIR OF SHURE E4C NOISE CANCELING
EARPHONES.

(2) DYNAUDIO D-76 DOME SPEAKERS
IN BOX.

(4) BROOKSTONE GADGETS; TABLET
PEN, SPY PEN, 4-WAY CHARGER FOR
IPHONES, BLACKBERRY AND AN
EMERGENCY HAMMER.

MOTOROLA BLUE TOOTH SPEAKER
AND BELTRONICS RADAR DETECTOR.

PORTABLE DVD PLAYER, XENARC
AND DURABAND LCD SCREEN.

GROUP OF (5) ASSTD. ETCHINGS AND
PRINTS. (UNFRAMED).

CHINESE PORCELAIN PALACE VASE,
HAND PAINTED WITH ALTERNATING
FLORAL SECTIONS. (APPROX. 61"
TALL).

(2) ORIENTAL ROSEWOOD SIDE
TABLES.

KAYSONS FINE CHINA SERVICE.
"GOLDEN RHAPSODY™".

DREXEL HERITAGE OCTAGONAL
COFFEE TABLE ON COLUMN
SUPPORTS.

CONTEMPORARY UPHOLSTERED
OVERSIZED ARMCHAIR.

OLHAUSEN 8' X 4' POOL TABLE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



534.

535.

536.

537.

538.

539.

540.

541.

542.

543.

544.

545.

546.

547.

548.

549.

550.
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CIRCA 1960S MARBLE TOP COFFEE
TABLE.

SILVER PLATED TRAY AND A FOOTED
PUNCH BOWL.

CONTEMPORARY BAROQUE STYLE
FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE
AND A MATCHING CIRCULAR LAMP
TABLE. BOTH WITH GLASS INSETS,
GADROON CARVED FRIEZE,
SCROLLED FEET AND FINIALLED
STRETCHERS.

CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-
SEAT SOFA.

SET OF (4) CONTEMPORARY GLASS
TOP TABLES; COFFEE TABLE, HALL
TABLE AND (2) END TABLES.
MARBLE FIRE PLACE.

STACK-ON GUN SAFE. (APPROX. 59" X
21" X 22").

SHELF OF VINTAGE MODEL AIRPLANE
KITS AND PLANES IN BOXES.

ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER
SERVICE, "TONKIN".

GROUP OF ASSTD. FRAMED AND
UNFRAMED ARTWORK AND POSTERS
INCL. ADAMS POSTERS.

SHELF OF GLASSWARE.

SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL.
TRAYS, COFFEE POT, SUGAR BOWL,
CREAMER.

GROUP OF FRAMED ARTWORK, PRINTS
AND POSTERS.

HAMMOND GRANDMOTHER CLOCK.
CONTEMPORARY KING SIZE BED.
SHELF OF DESK TOP PICTURE FRAMES.

SHELF OF CERAMIC BEER STEINS.
(APPROX. 10).

551.

552.

553.

554.

555.

556.

557.

558.

559.

560.

561.

562.

563.

564.

565.

566.

567.

568.

569.

570.

SHELF OF VINTAGE MAPS, PICTURES
AND PRINTS.

SHELF OF VINTAGE MODEL CAR KITS
IN BOXES.

SHELF OF GLASSWARE VASES,
PITCHER, BOWLS AND STEMWARE.

SHELF OF SEWING NOTIONS.

GROUP OF DECORATIVE WALL
HANGINGS, "COURTSHIP SCENE".

TWIN SIZE BED.

GROUP OF VINTAGE BLUE AND WHITE
CHINA AND SERVING PIECES.

SHELF OF CHINA AND PORCELAIN
INCL. DISHES, FIGURES, ORIENTAL,
ROYAL WORCESTER.

SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.

GROUP OF ASSTD. FRAMED AND
UNFRAMED ARTWORK.

SHELF OF MIDDLE EAST BRASS ITEMS
INCL. CANDLESTICKS, VASES.

SHELF OF ORIENTAL CHINA AND
POTTERY INCL. BOOKENDS, FIGURES.

SHELF OF ASSTD. WOODBLOCK
PRINTS AND SCROLLS.

(3) FRAMED PICTURES.
CONTEMPORARY FULL SIZE BED.

SHELF OF MOTORCYCLE SCALE
MODELS AND KITS IN BOXES.

SHELF OF ASSTD. CHINA INCL.
PLATTERS, DISHES, PLATES AND
BOWLS.

GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL.
WATERCOLORS.

GROUP OF FRAMED ARTWORK.

SHELF OF DECORATIVE FIGURES INCL.
ORIENTAL AND MEXICAN.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



571.

572.

573.

574.

575.

576.

577.

578.

579.

580.

581.

582.

583.

584.

585.

586.

587.

588.

589.
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SHELF OF POTTERY AND ART GLASS
VASES.

SHELF OF SILVER PLATE, COPPER
LINER, BRONZE STEER, BOTTLES.

SHELF OF PARTIAL ENGLISH BLUE
AND WHITE CHINA.

SHELF OF ASSTD. CHINA AND
GLASSWARE.

SHELF OF FRAMED ARTWORK INCL.
OIL ON CANVAS, PRINTS, ORIENTAL
WALL HANGINGS.

CIRCA 1930S MAHOGANY FULL BED.

(12) BOTTLES OF ASSTD. WINE AND
PORT.

SHELF OF ASSTD. CRYSTAL AND
GLASSWARE INCL. CRUETS,
DECANTERS, STEMWARE.

SHELF OF GLASS, CHINA AND
POTTERY ITEMS.

(5) FRAMED CONTEMPORARY
MIRRORS.

OAK QUEEN SIZE BED WITH FLORAL
CRESTED HEADBOARD.

ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 12' X
8").

COLLECTION OF ASSTD. CDS.
(APPROX. 300).

COLLECTION OF EPHEMERA,
"HISTORY OF THE SECOND WORLD
WAR" MAGAZINES.

(3) BOXES OF RECORDS.

GROUP OF DAGUERREOTYPES.
GROUP OF ASSTD. PENS.

GROUP OF STRAIGHT KNIVES, SCALES
AND DRAFTING TOOLS.

GROUP OF WRISTWATCHES.

590.

591.

592.

593.

594.

595.

596.

597.

598.

599.

600.

601.

602.

603.

604.

605.

606.

GROUP OF STRAIGHT EDGE RAZORS.

(2) TURNTABLE CARTRIDGES. (AURUM
BETA, GERMANY AND SUMIKO BLUE
POINT SPECIAL).

SONY CYBER SHOT AND CANON
DIGITAL IXUS DIGITAL CAMERAS AND
ACCESSORIES.

(2) NIKON EM 35MM CAMERAS.
KINDLE READER. MODEL D01200.

APPLE IPOD TOUCH (64GB) IN SEALED
CASE.

SONY CYBERSHOT 12.1 MP DIGITAL
CAMERA (DSC-T900).

SONY CYBERSHOT 10.1 MP DIGITAL
CAMERA (DSC-S950).

APPLE IPOD TOUCH (4GB) AND IPOD
NANO (8GB) PLAYER.

CANON AE-1 CAMERA BODY WITH 20,
85 AND 500mm LENSES, TWO 2X
CONVERTERS AND POWER WINDER.

X10 HOME SECURITY WIRELESS
COLOR CAMERA, MOTION DETECTOR
AND CONVERTER.

CANON A-1 CAMERA BODY WITH 20,
28, 50 & 135mm LENSES AND FILTERS.

BOLSEY 8 MOTION PICTURE CAMERA
WITH BOLSEY ELGEET 10mm f1.8 LENS.
WITH CUSTOM CASE.

SOTA SAPPHIRE TURNTABLE BASE
UNIT. INCOMPLETE, MISSING PARTS).

PARASOUND HCA-3500 ULTRA HIGH
CURRENT POWER AMPLIFIER.

VPI HW-19 JUNIOR TURNTABLE BASE
UNIT. INCOMPLETE, MISSING PARTS).

APPLE MACBOOK PRO LAPTOP.
MODEL A1278. (2.53 GHz INTEL CORE 2
DUO, 4GB RAM, 250 GB HD).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



607.

608.

609.

610.

611.

612.

613.

614.

615.

616.

617.

618.

619.

620.

621.
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HP TOUCHSMART 300 ALL-IN-ONE
COMPUTER WITH 20" LCD HD
DISPLAY. (I! NO EXTERNAL
KEYBOARD OR MOUSE !!).

COBY 18.5" TFT LCD TV. (MODEL
TFTV1904).

COMPAQ PRESARIO DESKTOP
COMPUTER. (NO MONITOR,
KEYBOARD OR MOUSE).

DELL XPS M1530 LAPTOP. (NEEDS
EXTERNAL KEYBOARD).

APPLE MACBOOK PRO LAPTOP.
MODEL A1278. (2.26 GHz INTEL CORE 2
DUO, 2GB RAM, 160 GB HD). (!! NO
POWER CORD !!).

B & K COMPONENTS MODEL ST-140
POWER AMPLIFIER.

SAMSUNG 32" HDTV. (MODEL
UN32EHS5300).

MAVERICK SACD SUPER AUDIO CD
PLAYER.

PIONEER DV-434 DVD PLAYER,
MARANTZ CC-65SE CD PLAYER AND
MAGNAVOX CD PLAYER.

KENWOOD 700M STEREO POWER
AMPLIFIER.

AUDIO RESEARCH SP-8 STEREO
POWER AMPLIFIER.

MARANTZ BLU RAY DISC PLAYER
(BD7004) AND LASER DISC PLAYER
(LV520).

U.S. MILITARY ELECTRON TUBE TEST
SET. (MODEL TV-7D/U).

BK PRECISION 2120 OSCILLOSCOPE
HEATHKIT I0-105 OSCILLOSCOPE,
PRECISION E490 STEREO GENERATOR
AND HEATHKIT SINE SQUARE
GENERATOR.

PAIR OF DAHLQUIST DQ-10 "PHASED
ARRAY" SPEAKERS.

622.

623.

624.

625.

626.

627.

628.

629.

630.

631.

632.

633.

634.

635.

636.

637.

638.

639.

BK PRECISION 2120 OSCILLOSCOPE
AND HP 334A DISTORTION ANALYZER.

JOHN C. IVERSON ELECTRON KINETICS
EAGLE 2 POWER AMPLIFIER.

KAYE AUDIO LABS SMALL SIGNAL
TUBE CHECKER.

(2) CARY AUDIO DESIGN MONOBLOCK
POWER AMPLIFIERS. (MODEL CAD-572
SE MKII).

PRECISION FIDELITY M-7A DUAL /
MONO POWER AMPLIFIER.

MOSCODE 300 TUBE AMPLIFIER.
ARCAM AVR100 RECEIVER, PHILIPS
CDR-795 CD RECORDER / PLAYER AND
YAMAHA TUNER.

CROWN DC-300 SOLID STATE
AMPLIFIER.

PAIR OF ATHENA AUDITION SERIES
SPEAKERS. (AS-F2.SB-1). SERIAL #S
3013907 & 3013908.

THORENS TD160 BC MKII TURNTABLE.

MAGNUM DYNALAB MD-90 ANALOG
FM TUNER.

HP 302A WAVE ANALYZER.

BOSE ACOUSTIMASS MODULE. (PS 3-2-
1 SERIES II GSX).

GOLDEN TUBE AUDIO SE-40 STEREO
POWER AMPLIFIER. SERIAL NO. 00309.

NITTY GRITTY RECORD CLEANING
SYSTEM.

PAIR OF CELESTION 5 BOOKSHELF
SPEAKERS.

PRIMA LUNA PROLOGUE ONE TUBE
AMPLIFIER.

(2) CONRAD JOHNSON AUDIO
COMPONENTS; MV-55 AMPLIFIER AND
PV10AL RECEIVER.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



640.

641.

642.

643.

644.

645.

646.

647.

648.

649.

650.

651.

652.

653.

654.

655.
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(3) CUSTOM BUILT AMPLIFIERS.

PARASOUND HCA-600 HIGH CURRENT
POWER AMPLIFIER, (2) MSB D/A
CONVERTERS AND MSB P1000 POWER
BASE.

PAIR OF SPICA TC-50 SPEAKERS.
(SERIAL #S 2036A & 2036B).

PRECISION FIDELITY M-7A DUAL /
MONO POWER AMPLIFIER AND A
PRECISION FIDELITY C-7A REVISED
CASCODE PREAMPLIFIER.

(3) B & W SPEAKERS; CC6 CENTER
SPEAKER AND A PAIR OF DM601
SPEAKERS.

CUSTOM BUILT TUBE AMPLIFIER.

PAIR OF ACOUSTAT MODEL FOUR
FLOOR SPEAKERS.

5-SHELF STEREO STAND.

J.A ANDERSON, CHICAGO, ILL. LARGE
CAMERA. (HOLDS 16 1/2" SQUARE
GLASS PLATES). ON AN ASSOCIATED
STAND.

"BUCK" MUSICAL TROPHY HEAD.

KILBURG GEOCHRON WORLD MAP
CLOCK.

MARTHA STEWART SIGNATURE
SERIES, BERNHARDT UPHOLSTERED
SOFA. GOLD DAMASK STYLE
UPHOLSTERY, DOUBLE SEAT WITH
LOOSE BACK CUSHIONS AND
MATCHING THROW PILLOWS.

ADCOM GFA-555 HIGH CURRENT
POWER AMPLIFIER.

CONTEMPORARY SINGLE DRAWER
DESK.

CLOISONNE TABLE LAMP AND A
CRYSTAL TABLE LAMP.

JAPANESE PORCELAIN DINNER
SERVICE.

656.

657.

658.

659.

660.

661.

662.

663.

664.

665.

666.

667.

668.

669.

670.

671.

672.

673.

674.

675.

676.

(2 1/2 SHELVES OF BOOKS).
(2) SHELVES OF BOOKS.

(2) SHELVES OF BOOKS.

(3) SHELVES OF BOOKS.

MARGUERITE SAEGESSER (SWISS, 1923
-2011), OIL ON CANVAS, ABSTRACT.
(APPROX. 46" X 114").

19TH C. FRENCH 2-DOOR ARMOIRE.
ORIENTAL ROBE / CLOTHES RACK.
LEATHER RECLINER.

FRAMED OIL ON BOARD, FARM SCENE.
CERAMIC TABLE LAMP.

ORIENTAL 2-DOOR CUPBOARD.

ORIENTAL RED LACQUERED CHOW
TABLE.

WHITE FURNITURE COMPANY CHINA
CABINET.

CONTEMPORARY SIDE TABLE.
MAPLE COFFEE TABLE.

COFFEE TABLE AND LAMP TABLE;
BAROQUE STYLE WOOD FRAMES,
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS
AND GADROONING. BEVELED GLASS
TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND
FINIAL CROSS STRETCHERS.

UNFRAMED SERIGRAPH, CHAIR AND
CHAISE, HUNT SLONEM. #159/250.

ORIENTAL PORCELAIN TABLE LAMP.
EARLY 20TH C. OAK FULL SIZE BED
WITH MATCHING 4-DRAWER
MIRRORED CHEST.

OCEANIC NATIVE MASK.

ORIENTAL BLACK LACQUERED SIDE
TABLE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



677.

678.

679.

680.

681.

682.

683.

684.

685.

686.

687.

688.

689.

690.

691.

692.

693.

694.

695.

696.

697.
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CIRCULAR MAHOGANY OCCASIONAL
TABLE.

19TH CENTURY ELM SLAT BACK
ARMCHAIR.

COFFEE TABLE.
LLADRO PORCELAIN FIGURE, DOVES.
(2) CHINESE PORCELAIN JARS.

(5) SMALL HUMMEL WALL
DECORATIONS.

(2) ASIAN BRONZE DEITY FIGURES
(APPROX. 6.5" AND 5" TALL).

ORIENTAL HAND DECORATED LIDDED
BOWL.

SET OF (8) MID 20TH C. STAINED
GLASS DRINKING GLASSES. "GEORGES
BRIARD".

(2) CARVED CHINESE BAMBOO
PANELS ON STANDS.

ORIENTAL FIGURAL GROUP WITH
STAND AND CASE.

HUMMEL FIGURAL TABLE LAMP.
(10) ETCHED SHERRY GLASSES.

VINTAGE VILLEROY & BOCH BLUE
AND WHITE LIDDED JAR.

(3) CONTINENTAL PORCELAIN
FIGURES.

6-PC ORIENTAL RED ROOSTER CHINA.

DRESDEN PORCELAIN FIGURAL
GROUP.

GROUP OF HUMMEL FIGURES.

PAIR OF SHANNON CRYSTAL 3-LIGHT
CANDELABRA WITH DROP CRYSTALS.

RIDGEWAY GRANDFATHER CLOCK.

(2) ORIENTAL PORCELAIN VASES.
(APPROX. 24" TALL).

698.

699.

700.

701.

702.

703.

704.

705.

706.

707.

708.

709.

710.

711.

712.

713.

714.

715.

716.

717.

CONTEMPORARY GILT PAINTED
SINGLE DOOR CABINET.

MID 20TH C. CHINA CABINET.
FRAMED INK ON PAPER, TITLED
"PEACE", SIGNED ON THE MAT, DE
LAURON. PER LABEL VERSO
"HEXAGRAM #11". (APPROX. 25" X 11").
CARVED AFRICAN ASHANTI STYLE
TORTOISE BENCH AND CARVED
NATIVE ITEMS.

OAK 4-DRAWER CHEST.

CONTEMPORARY MAHOGANY CHINA
CABINET.

(5) ASSTD. SIDE CHAIRS AND AN
ARMCHAIR.

(2) CONTEMPORARY OAK BOOKCASES.

BOMBE STYLE 9-DRAWER DRESSER
AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.

(4) BLACK ABSTRACT PAINTINGS.
EXTENSIVE SAJI CHINA SERVICE.

MID 20TH C. MAHOGANY DINING
TABLE WITH 4 CHAIRS.

OAK DROP SIDE SERVER.

PAIR OF ORIENTAL BLUE AND WHITE
PLANTERS. (APPROX. 9.5" TALL).

CONTEMPORARY AREA RUG.
(APPROX. 10' X 6").

ORIENTAL PAINTED BOWL.

COPELAND INKWELL WITH
ATTACHED UNDER PLATE.

CHINESE CELADON CRACKLE GLAZE
VASE.

GROUP OF HAND PAINTED ORIENTAL
PLATES AND BOWLS.

GROUP OF ORIENTAL HAND
DECORATED PLATES.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



718.

719.

720.

721.

722.

723.

724.

725.

726.

7217.

728.

729.

730.

731.

732.

733.

734.

735.

736.

737.

738.
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PAIR OF MODERN ART GLASS
CANDLESTICKS, SIGNED.

GROUP OF STOUFFER HAND
DECORATED PLATES.

KENILWORTH SILVER PLATED COFFEE
POT, TEAPOT, SUGAR BOWL AND
CREAMER.

BRISTOL VASE AND DECORATED
LAMP.

ORIENTAL METAL TEAPOT.

FRAMED ABSTRACT PICTURE. SIGNED
LOWER RIGHT. (APPROX. 25.5" X 39").

(3) ORIENTAL TABLE LAMPS.
MID 20TH C. 5-DRAWER CHEST.

CONTEMPORARY UPHOLSTERED
RECLINER.

CIRCA 1930S METAL BASED FLOOR
LAMP.

OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.

NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN
DINNER SERVICE.

4-DOOR CHINA CABINET.

HAND WOVEN SOUTHWESTERN STYLE
RUG. (APPROX. 5.5' X 3.

1930S MAHOGANY AND WALNUT
SIDEBOARD.

(4) ASSTD. TABLE LAMPS INCL. A PAIR.
FRAMED TAPESTRY.

(3) TABLE LAMPS.

GLASS TOP COFFEE TABLE, GLASS TOP
SIDE TABLE AND AN ORIENTAL
STAND.

UPHOLSTERED RECLINER.

RIDGEWAY GRANDMOTHER CLOCK.

739.

740.

741.

742.

743.

744.

745.

746.

747.

748.

749.

750.

751.

752.

753.

754.

755.

756.

757.

758.

759.

GILT FRAMED MIRROR.
FLORAL TAPESTRY. (APPROX. 3' X 2.5").

HAND KNOTTED IRANIAN WOOL
RUNNER. (APPROX. 9' X 2.5").

SHELF OF GLASS DESK TOP PICTURE
FRAMES.

SHELF OF DECORATIVE HOUSEHOLD
ITEMS.

SHELF OF MANTEL CLOCKS, VANITY
MIRROR, ORIENTAL STAND AND
KNICK KNACKS.

SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.

SHELF OF GLASS, POTTERY AND
METALWARE.

SHELF OF SEWING NOTIONS.

SHELF OF KITCHEN AND HOUSEHOLD
ITEMS.

SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL.
CANDLE PRICKET, CANDLE HOLDER,
GINGER JAR.

SHELF OF STONEWARE JARS AND
GLASS VASES.

SHELF OF DECORATIVE ITEMS.
SHELF OF CHINA AND DISHWARE.
SHELF OF KNICK KNACKS.

SHELF OF KNICK KNACKS INCL.
LIDDED BOXES, LAMP, GAMES.

SHELF OF ASSTD. POTTERY AND
GLASS.

SHELF OF GLASSWARE ITEMS.
SHELF OF KNICK KNACKS.
SHELF OF KNICK KNACKS.
SHELF OF WOVEN BASKETS,

BRASSWARE AND DECORATIVE
ITEMS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



760.

761.

762.

763.

764.

765.

766.

767.

768.

769.

770.

771.

772.

773.

774.

775.

776.

777.

778.

779.
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(2) ORIENTAL CERAMIC JARS, BOWL
AND A CUT GLASS VASE.

SHELF OF GLASS AND DINNER WARE.
SHELF OF POTTERY DISHWARE.
SHELF OF GLASSWARE.

SHELF OF ELECTRONICS INCL. SONY
REEL TO REEL PLAYER.

SHELF OF ASSTD. CAMERAS INCL.
VINTAGE.

SHELF OF ASSTD. CAMERAS INCL.
VINTAGE.

PAILLARD BOLEX H16 MOVIE CAMERA
AND A FAIRCHILD CINEPHONIC 8
MOVIE CAMERA.

GROUP OF (8) TRAFFIC MASTER TM-200
RADIO MODEMS.

SHELF OF GOLF RELATED ITEMS.
(3) BOXES OF SEWING NOTIONS.

ELECTRIC CHAIN SAW AND A GAS
POWERED HEDGE TRIMMER.

BUSCH PRESSMAN MODEL D CAMERA
AND CAMERA RELATED ITEMS.

SHELF OF TOOLS INCL. DEWALT SAW
WITH CASE.

SHELF OF ELECTRONIC TESTING
EQUIPMENT.

SHELF OF CAMERAS, MODEL BOAT
AND FISHING REELS.

(2) MACHINIST PRECISION GAUGE
SETS.

SHELF OF FILM PROJECTORS AND
RELATED ITEMS.

SHELF OF ELECTRONICS AND
HOUSEHOLD ITEMS.

SHELF OF AUDIO / VIDEO
COMPONENTS.

780.

781.

782.

783.

784.

785.

786.

787.

788.

789.

790.

791.

792.

793.

794.

795.

796.

797.

798.

799.

800.

SHELF OF MOTOROLA WALKIE
TALKIES AND RELATED ITEMS.

SHELF OF STEREO COMPONENTS.

SHELF OF MOTOROLA WALKIE
TALKIES AND RELATED ITEMS.

SHELF OF MOTOROLA WALKIE
TALKIES AND RELATED ITEMS.

GROUP OF (8) TRAFFIC MASTER RADIO
MODEMS.

SHELF OF CAR STEREOS.

SHELF OF PHOTOGRAPHIC ITEMS
INCL. ENLARGER AND DEVELOPING
EQUIPMENT.

SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS AND
TEST EQUIPMENT.

SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.

SHELF OF TOOLS INCL. MINIATURE
TABLE SAW.

ECHO LEAF BLOWER.

SHELF OF ASSTD. PHOTOGRAPHY
RELATED ITEMS.

SHELF OF SVETLAND VACUUM TUBES
IN BOX.

SHELF OF PROJECTORS, PRINTERS
AND OFFICE ITEMS.

SHELF OF ROPES.

SHELF OF MICROPHONES AND
CABLES.

SHELF OF ASSTD. TOOLS.
SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.

PHILIPS TV AND ZENITH DVD / VCR
COMBO.

SHELF OF ASSTD. TOOLS.

SHELF OF SVETLAND VACUUM TUBES
IN BOX.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



801.

802.

803.

804.

805.

806.

807.

808.

809.

810.

811.

812.

813.

814.

815.

816.

817.

818.

819.

820.

821.

822.

823.
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KENNEDY TOOL BOX WITH
CONTENTS.

BOSCH NEXXT PREMIUM WASHER
AND DRYER SET.

MAYTAG STAINLESS SIDE BY SIDE
REFRIGERATOR.

(2) CISCO 2498G-L3 NETWORK
SWITCHES.

(3) FANS AND AN AIR PURIFIER.

TURBO V H20 WATER FILTRATION
VACUUM CLEANER.

(3) BOXES OF SONY COLOR PRINTING
PACKS.

HP C4680 PHOTOSMART PRINTER.
TOYOTA LUK REP SET.

CRAFTSMAN 10" DIRECT DRIVE TABLE
SAW.

(3) AIR PURIFIERS.

SKIL 8" DRILL PRESS, MODEL 3380.
HONDA EX650 GENERATOR.

MEC SHELL RELOADER.
CRAFTSMAN 10" MITER SAW.

PRO TECH DRILL PRESS.

MAKITA 12" MITER SAW. (MODEL
LS1430).

GRACO 490 ELECTRIC PAINT SPRAYER.
WAGNER PAINT SPRAYER.

HORNADY 366 RELOADER.

RIDGID 10" CHOP SAW.

CRAFTSMAN §" DRILL PRESS.

WHEELCHAIR.

824.

825.

826.

827.

828.

829.

830.

831.

832.

833.

834.

835.

836.

837.

838.

839.

840.

841.

842.

843.

844.

CRAFTSMAN STACKING TOOL CHEST
WITH CONTENTS.

PROJECTOR.
SONY BOOKSHELF STEREO.

CONTEMPORARY 5-LIGHT HANGING
FIXTURE.

ATTIC VENT, HANGING LIGHT,
CURTAIN RODS AND BOX OF TRACK
LIGHTS.

(2) "LITTLE WONDER" TRIMMERS.

(3) WICKER STOOLS AND A
MAHOGANY TRAY.

(2) SHELVES OF "BAMBU" KITCHEN
ITEMS AND BASKETS.

GROUP OF WALKING STICKS AND
PICKERS.

(3) "ALOHA BREEZE" TOWER FANS.
RIDGID WET / DRY SHOP VAC.

KIRBY VACUUM CLEANER WITH
ATTACHMENTS.

DELTA 12" PORTABLE PLANER. IN
BOX.

SENTRY FLOOR SAFE.

BOX OF ASSTD. RECORDS AND A
VINTAGE SINGER TURNTABLE.

SENTRY FLOOR SAFE.

GOLD EAGLE BIG MOUTH MULTI
SPORT SET.

NOVA WALKER.

EXTENSIVE ROSENTHAL PORCELAIN
DINNER SERVICE. (APPROX. 68 PCS).

KITCHEN TABLE WITH 4 CHAIRS.

BEVELED OVAL MIRROR.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



845.

846.

847.

848.

849.

850.

851.

852.

853.

854.

855.

856.

857.

858.

859.

860.

861.

862.

863.

864.

865.

866.

867.

868.
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6-DRAWER BEDROOM CHEST AND A
NIGHTSTAND.

MATTED PHOTOGRAPH.
SILVER PLATED COFFEE SERVICE.

FRAMED OIL ON BOARD, SHIP WRECK
SCENE.

CIRCA 1930S FLOOR STANDING
WRITING CABINET.

LENOX ALUMINUM BOWL,
"BUTTERFLY MEADOW".

(4) ASSTD. SIDE CHAIRS.
HAND WOVEN RUG. (APPROX. 7' X 5.5').
(2) BOXES OF ASSTD. RECORDS.
PLYWOOD NATIVITY DISPLAY.
VIOLIN CASE.

(4) BOXES OF TRANSCRIPTION
RECORDS.

PAIR OF MAHOGANY SINGLE DOOR
END TABLES WITH UPHOLSTERY.

TABLE LAMP.
DROP SIDE TABLE.

(2) LAMPS.

2-DRAWER NIGHTSTAND.
2-DRAWER SIDE TABLE.

FLAT WOVEN RUG. (APPROX. 6' X 4').
RED PAINTED 4-DRAWER CHEST.
OAK MISSION STYLE HAT STAND.
(3) UMBRELLAS.

(2) TABLE LAMPS.

MID 20TH C. 5-PC BEDROOM SET;

DRESSER, CHEST, PAIR OF
NIGHTSTANDS AND A BED.

869.

870.

871.

872.

873.

874.

875.

876.

877.

878.

879.

880.

881.

882.

883.

884.

885.

886.

887.

888.

889.

890.

891.

892.

FIRE PLACE TOOLS, BELLOWS AND
BUCKET.

TWIN MATTRESS AND BOX SPRING.
(3) ASSTD. TABLE LAMPS.

MID 20TH C. MIRRORED BEDROOM
SET.

FRAMED PRINT, CHRISTMAS WINTER
SCENE, SIGNED LINDA NELSON
STOCKS. (APPROX. 16" X 20").

MAHOGANY DROP LEAF TABLE WITH
SINGLE DRAWER.

PAIR OF DECORATIVE TABLE LAMPS.

CIRCA 1930S MAHOGANY 2-DOOR
WARDROBE.

(2) FLOOR LAMPS.

(3) LEAF BLOWERS.

SHELF OF POTTERY KITCHENWARE.
SHELF OF GLASS LAMP SHADES.
SHELF OF METAL FLOWER FROGS.

SHELF OF DECORATIVE HOUSEHOLD
ITEMS.

LARGE SHELF OF DISHWARE.

(2) LEAF BLOWERS.

SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.
SHELF OF ASSTD. SILVER PLATE.

(2) SHELVES OF FIGURINES, DOLLS,
MINIATURES.

SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.
GROUP OF FANS AND HEATERS. (5).
(2) SHELVES OF STEMWARE.

SHELF OF TOYS AND GAMES.

SHELF OF GLASSWARE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



893.

894.

895.

896.

897.

898.

899.

900.

901.

902.

903.

904.

905.

906.

907.

908.

909.

910.

911.

912.

913.

914.

915.

916.
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NORITAKE PORCELAIN DINNER
SERVICE.

HEDGE TRIMMER, WEED WHACKER
AND LEAF BLOWER.

SHELF OF DISHWARE.
SHELF OF GLASSWARE.

SHELF OF KNICK KNACKS.
SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.
(3) BOXES OF GLASSWARE.

CIRCA 1940S MAHOGANY SINGLE
DOOR ARMOIRE.

GROUP OF ASSTD. FURNITURE.

(2) END TABLES AND A STEP STOOL.

OAK 2-DOOR 2-DRAWER CUPBOARD.

(2) ASSTD. CABINETS.

BATHROOM VANITY, MEDICINE
CABINET AND A KITCHEN SINK.

(2) MARBLE SLABS. (APPROX. 30" X
18").

CONTEMPORARY OAK CHINA
CABINET.

PAIR OF END TABLES.
GROUP OF HEATERS.

MAGIC CHEF MICROWAVE OVEN IN
BOX.

PAPER SHREDDER.

SINGER SEWING MACHINE.

WET /DRY VAC.

GLACIER BAY TOILET IN BOX.
HITACHI TABLE SAW ON STAND.

SIMMONS BEAUTY REST KING SIZE
MATTRESS.

917.

918.

919.

920.

921.

922.

923.

924.

925.

926.

927.

928.

929.

930.

931.

932.

933.

934.

935.

936.

937.

938.

939.

SIDE CHAIR.
GROUP OF ASSTD. FURNITURE.

SINGLE DRAWER END TABLE AND
BASKET.

(3) UPHOLSTERED CHAIRS.
(SECTIONAL).

CONTEMPORARY BOOKCASE.
ORIENTAL STYLE COFFEE TABLE.

PILLOW TOP SINGLE DRAWER SMALL
CHEST.

CONTEMPORARY BOOKCASE.
(2) FRAMED PRINTS.

GROUP OF STORAGE BINS.
CIRCULAR DINING TABLE.

(3) TABLE LAMPS.
MAHOGANY LOW SIDE TABLE.
LAMP TABLE.

2-DOOR MODERN CABINET.

(2) MIRRORS AND A PRINT.

(3) FLOOR LAMPS.

CONTEMPORARY WOOL RUG.
(APPROX. 9' X 5.5".

DROP FRONT WRITING CHEST.

HEADBOARD AND A PAIR OF
NIGHTSTANDS.

WILMA PARKER (AMERICAN, b. 1941),
OIL ON CANVAS DEPICTING CACTI.
SIGNED LOWER LEFT, W. PARKER.
(APPROX. 86" X 80").

QUICKIE ELECTRIC WHEELCHAIR.

MARLY EXERCISE BIKE. (MODEL ME
708).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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940. (2) CONTEMPORARY CABINETS.
941. MAGNAVOX TV /VCR COMBO.

942. HP LASERJET 9000DN MULTI
FUNCTION PRINTER.

943. HP LASERJET 9000DN MULTI
FUNCTION PRINTER.

944. HP LASERJET 9000DN MULTI
FUNCTION PRINTER.

945.  GROUP OF FLOOR LAMPS AND WALL
MOUNTED LAMPS.

946. WHITE PAINTED METAL FLOOR LAMP.
947. UPHOLSTERED SWIVEL ARMCHAIR.

948. FLOOR STANDING GLOBE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



